
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 24 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

El suscrito Profr. Martín Sandoval Rodríguez, Presidente Municipal Interino del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las 
atribuciones que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración 
Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del 
H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN EXTRAORDINARIA VIGÉSIMA 
CUARTA, que tendrá verificativo el día 8 DE ABRIL DE 2024 AL TÉRMINO DE LA SESIÓN 
SOLEMNE, que tendrá verificativo en esta misma fecha a las 9:00 horas, en el Salón de Ex 
Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL ORDEN 

DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
1) Acta 100 de sesión ordinaria celebrada con fecha 2 de abril de 2024, de la cual se solicita 

anuencia para omitir su lectura y posponer su aprobación. 
2) Acta 101 de sesión solemne de fecha 8 de abril de 2024, de la cual se solicita anuencia 

para omitir su lectura y posponer su aprobación.  
 

III. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA REGIDORA TITULAR DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE IGUALDAD Y EQUIDAD DE GÉNERO, C. MARIBEL FRAGOSO RAMÍREZ, A FIN 
DE QUE SE FACULTEN A LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS PRESIDENTE MUNICIPAL 
INTERINO PROFR. MARTÍN SANDOVAL RODRÍGUEZ, SÍNDICO LIC. ARTURO GONZÁLEZ 
GARCÍA, SECRETARIA GENERAL LP JUANA EDITH MORENO REYNOSO, Y LA TITULAR DE 
LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LAS MUJERES MTRA. SILVIA EDITH ALVARADO FRANCO, 
PARA LA FIRMA DE CONVENIOS ESPECÍFICOS DE COLABORACIÓN ENTRE EL H. 
AYUNTAMIENTO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO Y EL INSTITUTO NACIONAL DE LAS 
MUJERES (INMUJERES), ASÍ MISMO Y EN SU CASO; CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
JALISCO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE IGUALDAD SUSTANTIVA ENTRE MUJERES Y 
HOMBRES (SISEMH.  

 
IV. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 5 de abril de 2024 
 
 
 
 

PROFR. MARTÍN SANDOVAL RODRÍGUEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO 


